
 

 بارم ســـــــــــــــــــــؤالات ردیف

  :بذون ماشین حساب 

 .جبّبی خبلی را کبهل کٌیذ(الف 1

 است.............. حبصل جوع یک عذد ثب قزیٌِ اش ثزاثز. 

 است................ حبصل ضزة عذدی هٌفی در عذدی هٌفی ، عذدی. 

. حبصل عجبرتْبی سیز را ثذست آٍریذ(ة
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  .اجشاء هتٌبظز را ثٌَیسیذ
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 23.         جذر تقزیجی عذد دادُ شذُ را حسبة کٌیذ(ة
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 : با ماشین حساب 

ارتفبع سیزدریبیی دٍم ًسجت ثِ . هتز اس آى ثبلاتز است30سیزدریبیی دیگزی. هتز پبییي تز اس سطح دریب قزار دارد120یک سیزدریبیی (الف 11

سطح دریب چٌذ هتز است؟ 

. حبصل عجبرت هقبثل را ثذست آٍریذ(ة
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.  حل کٌیذهعبدلِهسئلِ سیز را ثِ کوک  13
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 هتَسط در ّز سبعت چٌذ صفحِ اس آى را هطبلعِ کزدُ است؟

1 

. حجن شکل هقبثل را حسبة کٌیذ 14

 

 

 

 

1 

 .م عذدّبی سیز را حسبة کٌیذ.م.م ٍ ک.م.ة 15   , , 15 27 8 6                              5/1 

a .حبصل ّز عجبرت را ثِ صَرت عذدی تَاًذار ثٌَیسیذ(الف 16 a    5 4 2 3 54 4 6 

, .                                عذدّبی تَاًذار هقبثل را اس کَچک ثِ ثشرگ هزتت کٌیذ(ة , , 5 2 32 5 3 9 

5/1 

. هسئلِ ّبی سیز را ثب استفبدُ اس راّجزد هٌبست حل کٌیذ 17

 (ثذٍى تکزار)رقوی هی تَاى ًَشت؟3 چٌذ عذد 2ٍ3ٍ7ثب اعذاد (1

 

...                                        . حبصل عجبرت هقبثل را ثذست آٍریذ(2    
3 4 5 51
2 3 4 50

 

.  ٍ حبصل جوع آًْب کوتزیي هقذار ثبشذ36دٍ عذد طجیعی پیذا کٌیذکِ حبصل ضزة آًْب (3

 

در شکل دّن چٌذ هزثع ٍجَد دارد؟ (4
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.    هؤفق ثبشیذ 
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